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Čo je dobré vedieť na úvod 

Karentované časopisy sú  časopisy registrované a 
vyhľadateľné v niektorej z tematických sérií databázy 
Current Contents Connect (CCC).  

Current Contents Connect je súčasťou informačného 
zdroja Web of Science (producent Thomson Reuters), 
ktorý je dostupný prostredníctvom akademickej knižnice. 
 

Vyhľadať karentované časopisy pre danú vednú oblasť 
možno v informačnom zdroji Web of Science, resp. CCC, 
dostupnom v počítačovej sieti univerzity, na adrese  
http://apps.webofknowledge.com/ . 
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Krok 1  Vybrať z ponuky All Databases databázu Current Contents Connect. 
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Krok 2  Vybrať z ponuky pre vyhľadávanie „Topic“. 
Krok 3  Zvoliť aktuálny rok, príp. aj rok dozadu, pretože spracovanie časopisov do databázy môže byť  
 s časovým posunom aj niekoľko mesiacov. 
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Krok 4  Zadať vyhľadávací termín, odporúča sa dvojslovné termíny dať do úvodzoviek, aby sa vyhľadali iba 
 susediace slová. 
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Krok 5  Po zobrazení výsledkov vyhľadávania možno tematické zameranie upresniť napr. fazetou „Research 
 Areas“. Ak upresnenie nie je potrebné , fazeta „Source Titles“ poskytne prehľad karentovaných 
 časopisov, ktoré publikujú články k danej téme.  
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Krok 6  Voľba funkcie „more options / values“ poskytne ďalšie časopisy, ktoré publikujú k danej téme. V 
 zátvorkách sú uvedené počty článkov.  
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Krok 7  V ponuke „Source Titles“ je dobre vybrať tie tituly, ktoré majú vyšší počet článkov k danej téme a 
 obmedziť tak výsledky vyhľadávania.  
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Krok 7  Záverečným krokom je overenie na konkrétnom článku (článkoch), či je časopis skutočne 
 karentovaný, príp. zistiť aj jeho Impakt faktor v Journal Citation Reports (dokončenie na ďalšom 
 obrázku). 
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Krok 7  (dokončenie) Záverečným krokom je overenie na konkrétnom článku (článkoch), či je časopis 
  skutočne karentovaný, príp. zistiť aj jeho Impakt faktor v Journal Citation Reports  
  (dokončenie obrázka). 
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